



## **Сотрудники следственного управления в преддверии Нового Года посетили семью мальчика получившего инвалидность после оказания некачественной медицинской помощи**



Исполняющая обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Екатерина Гилина и сотрудники следственного управления в преддверии новогодних праздников навестили семью мальчика получившего инвалидность после оказания некачественной медицинской помощи. Представители ведомства от имени Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина поздравили семью ребёнка с наступающим Новым годом.

В ходе посещения семьи мать ребёнка – Ксения Архипова, высказала слова благодарности Александру Ивановичу Бастрыкину и сотрудникам Следственного комитета за участие и оказываемую поддержку семье ребёнка.

Оказывать помощь семье ребёнка ставшего инвалидом стало доброй традицией, которая будет продолжена сотрудниками следственного управления по Новгородской области и в дальнейшем.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

22 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1002431>